



# KENDERES

## VÁROS KRÓNIKÁJA

XXI. évfolyam 8. szám

2012. augusztus

### KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZZSZOLGÁLATI LAPJA

#### ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

#### Testületi ülések, önkormányzati rendeletek

##### Tájékoztató a Képviselő-testület 2012. július 10 -ÉN TARTOTT RENDKÍVÜLI, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

A rendkívüli ülés első napirendi pontjában a Képviselő-testület pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést tárgyalta az Új Széchenyi Program, KEOP 7.1.0/11 kódszámú, „Derogációs Víziközmű projektek előkészítése” elnevezésű pályázati konstrukcióra. Kormányrendelet írja elő 2015. december 31-ig hogy minden településnek meg kell oldania a szennyvízelvezetést és tisztítást, ezért a pályázat a szennyvíztisztító telep kapacitás-bővítésére és az eddig csatornázatlan ingatlanok rákötésének előkészítésére irányul. Az előkészítő projekt költségvetése 38.779.073 Ft, melynek 15%-át saját forrásaként kell biztosítani az Önkormányzatnak. Az előterjesztést a Képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadta.

A kisújszállási KUMÁNIA Gyógy- és Strandfürdő képviselője azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy engedélyezze hirdetőtábla kihelyezését a 4. számú főút mellett a Polgármesteri Hivatallal szemben lévő közterületen. A tábla kihelyezéséért évi 50.000 Ft közterület-foglalási díjat fizetnek, illetve kenderesi gyermekcsoportoknak biztosítanak kedvezményes belépőjegyet a strandfürdőbe szeptember 1-ig.

A kérelmet valamennyi jelenlévő képviselő támogatta a szavazatával.

Dr. Barta Zsuzsanna önkormányzati képviselő bejelentette, hogy a 2012. augusztus havi képviselői tiszteletdíjáról lemond a Lurkó Alapítvány javára. Az erről szóló határozatot minden jelenlévő képviselő támogatta a szavazatával.

##### Tájékoztató a Képviselő-testület 2012. július 24 -ÉN TARTOTT RENDES, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

Első napirendi pontként a Képviselő-testület a települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés érvényességének ismételt meghosszabbításáról szóló előterjesztést tárgyalta és fogadott el. Az egyhangú szavazással elfogadott határozat értelmében 2012. november 30-ig továbbra is a Kisújszállási Városgazdálkodási Kft. végzi ezt a közszolgáltatást.

A Testület határozatával módosította az Óvodai Egység alapító okiratát. A módosítást valamennyi jelenlévő képviselő támogatta a szavazatával.

Döntés született a „Kenderes Város Önkormányzata által szervezett kistérségi startmunka mintaprogramhoz kötődő eszközbeszerzés” tárgyú hirdetmény közzététele nélküli közbeszerzési eljárás megindításáról, valamint a bíráló bizottság tagjainak kiválasztásáról. A bizottság tagjai: Dr. Gaszparján Karen jegyző, Bíró Csaba Pénzügyi és Városgazdálkodási osztályvezető és Konec Éva közbeszerzési ügyintéző. A határozat egyhangú szavazással született.

A városban a védőnői feladatok zavartalan ellátásának biztosítása érdekében szükség van Dr. Almássy Antalnén nyugalmazott védőnő

határozott időre történő újbóli kinevezésére és egy fő védőnői asszisztens foglalkoztatására. A Képviselő-testület ezen az ülésén a védőnői asszisztensi munkakörbe Király Beátát nevezte ki. A kinevezés - három hónap próbaidővel - 2012. augusztus 6-tól határozatlan időre szól. Dr. Almássy Antalnét a védőnői feladatok ellátására 2012. augusztus 1-től 2012. december 31-ig nevezte ki a Testület. A határozatokat a képviselők ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadták el.

Az „Egyebek” napirendi pontban több előterjesztés is megtárgyalásra került. Elsőként határozat született az óvoda udvari fajtékainak biztonsági felülvizsgálatáról.

A Karcag Városi Rendőrkapitányság kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, melyben a kenderesi rendőrörs munkáját segítő robogó üzemanyag ellátásához kértek pénzügyi támogatást. A Képviselő-testület a kérelmet egyhangú szavazással elutasította, mivel a robogót a Kenderesen szolgálatot teljesítő rendőrök eddig sem használták.

Az Országos Mentőszolgálat kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, melyben a Kisújszállási Mentőállomás mentéstechnikai eszközeinek beszerzéséhez kért anyagi támogatást. Az egyhangú szavazással elfogadott határozat értelmében az Önkormányzat 30.000 Ft támogatást biztosít a kérelemben megjelölt célra.

A Testület úgy határozott, hogy nem csatlakozik a Szektorközi Mikrotérség-fejlesztő Együttműködés programhoz, mivel az ebben tervezett feladatok az Önkormányzatnál már folyamatban vannak. A határozatot valamennyi képviselő elfogadta.

Balogh Nikolett bánhalmi lakos vételi szándékát jelentette be a Bánhalma belterületen lévő 1977/3 és 1977/4 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonú ingatlanokra. A Testület úgy határozott, hogy a területeket nem értékesíti, mivel azokra a start munkaprogramhoz szükség van. A határozatot valamennyi képviselő elfogadta.

A Testület felhatalmazta Pádár Lászlóné polgármestert, hogy a volt MÉM Repülőgépes Szolgálat kenderesi telephelyének megvásárlásáról tárgyalást folytasson a tulajdonossal. Az ingatlan megvásárlása az Önkormányzat gazdasági programjának végrehajtása szempontjából indokolt. A felhatalmazásról szóló határozat ellenszavazat és tartózkodás nélkül született.

Az ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

#### HIVATAL HÍREI

##### KERÉKPÁR NYILVÁNTARTÁS

Településünkön sajnos gyakoriak a kerékpárolások. A Képviselő-testület legutóbbi ülésén szóba került, hogy jó lenne egy települési kerékpár nyilvántartást készíteni, melyben regisztrálnánk a lakosság tulajdonában lévő kerékpárok alapvető azonosítási paramétereit, így megkönnyítve, hogy a járművek az esetleges eltulajdonításuk után visszakérülhessenek az eredeti tulajdonosokhoz. A nyilvántartás az alábbi adatokat tartalmazza:

- a kerékpár gyári számát,
- színét,
- típusát,
- esetlegesen a különös egyedi azonosító sajátosságát,
- a tulajdonos nevét és címét,
- a regisztráció időpontját.

Szándékunk szerint a nyilvántartásba vétel önkéntes alapon történik. Aki úgy gondolja, hogy a biciklijét regisztráltatni kívánja, kérem, hogy ügyfélfogadási időben szíveskedjen megkeresni a Polgármesteri Hivatalban Turi János munkatársat, aki a nyilvántartás vezetéséért felel. A kerékpárját természetesen mindenki hozza magával!

A regisztrációra 2012. augusztus 21-től szeptember 31-ig van lehetőség.

Dr. Gaszparjan Karen  
Jegyző

## ÖSSZEFOGÁS KENDERES KÖZBIZTONSÁGÁÉRT!

2012. augusztus 8-án a kenderesi polgárőrség megerősített szolgálatot tartott együtt a kisújszállási polgárőrséggel, a mezőőri szolgálattal és a rendőrséggel. A járőrözés ezúttal különösképpen a mezőgazdasági területeket érintette, mivel az utóbbi időben megszorodtak a mezei lopások. Több csoportban, autókkal járták végig Kenderes, Bánhalma és Kisújszállás külterületi részeit, megfigyelve és alkalmanként rendőri ellenőrzés alá vonva a külterületi utakon közlekedőket.

A járőrözés eredményes volt, több orvhorgász „került horogra”, és kukoricalopást is sikerült megghiúsítani.

Ezúton közöljük a Tisztelt Lakossággal, hogy a jövőben több ilyen megerősített járőrözés is lesz, különböző napszakokban (éjjel is).

Kérjük azoknak a gazdálkodóknak a segítségét, akik többször megfordulnak a mezőgazdasági területeken, hogy figyeljék és jelezzék, ha idegen és/vagy gyanús mozgást észlelnek. Gyakori, hogy a mezei tolvajok autókkal előzetes terepszemlét tartanak és csak éjjel, vagy néhány nap múlva térnek vissza és követik el a jogellenes cselekményeiket. Ha valaki idegen gépjárművet lát, kérjük, jegyezze fel a típusát, a rendszámát és lehetőség szerint figyelje meg, hogy kik, hányan ülnek benne! Ezek az információk nagyban segíthetik később a bűnesetek felderítési esélyeit.

Felhívjuk mindenkinek a figyelmét arra, hogy a KRESZ szabályait a külterületi utakon is szíveskedjenek betartani!

Turi János

## TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy **KENDERESÉN** az ebek kötelező veszettség elleni oltása

2012. szeptember 10-én hétfőn	du. 15-18 óráig
2012. szeptember 11-én kedden	du. 15-18 óráig
2012. szeptember 12-én szerdán	du. 15-18 óráig

### PÓTOLTÁS

2012. szeptember 17-én hétfőn	du. 15-18 óráig
-------------------------------	-----------------

lesz megtartva a Polgármesteri Hivatal udvarán.

(Bejárat a Rákóczi út felől.)

### BÁNHALMÁN

2012. szeptember 13-án csütörtökön	du. 16-18 óráig
------------------------------------	-----------------

### PÓTOLTÁS

2012. szeptember 18-án kedden	du. 16-17 óráig
-------------------------------	-----------------

lesz megtartva a CBA bolt mellett.

Az oltás költsége a Megyei Állatorvosi Kamara ajánlása szerint **2.800 Ft/db.**

Új könyv kiállítása **200 Ft/db.**

**A régi könyv cseréje kötelező!**

Féreghajtó tabletta 10 kg testsúly kg-ként **100,-Ft/db.**

**A féreghajtás az ember védelmében van!**

Kenderes, 2012. augusztus 9.

Polgármesteri Hivatal  
Adócsoport

## TÁJÉKOZTATÓ

a földhivatalok által végzett parlagfű fertőzöttséggel kapcsolatos helyszíni ellenőrzésekről.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) bekezdése értelmében a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Földhivatala ezúton is tájékoztatja az ingatlan tulajdonosokat, kezelőket, illetve a termőföldek használóit, valamint minden további érintettet, hogy a fenti kötelezettség betartásának ellenőrzését a körzeti földhivatalok 2012. július hónapban Jász-Nagykun-Szolnok megye településeinek külterületén (beleértve a zártkerti ingatlanokat is) megkezdik. **A rendszeresen végzett ellenőrzések a vegetációs időszak végéig tartanak.**

Belterületen az ellenőrzéseket a település jegyzője végzi.

A helyszíni ellenőrzéseket a földhivatal munkatársai lehetőség szerint a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságának növényvédelmi felügyelőivel közösen végzik. A helyszíni ellenőrzés megállapításairól jegyzőkönyv készül. A jegyzőkönyv alapján a további intézkedéseket a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága fogatosítja.

Külterületi földrésztel parlagfű fertőzöttségére vonatkozó bejelentést szóban, írásban, vagy elektronikus úton lehet megtenni a területileg illetékes földhivataloknál, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságánál (5000 Szolnok, Vízpart krt. 32.). Lehetőség van Kormányablaknál (5000 Szolnok, Kossuth tér 5/A.) történő bejelentésre is. A parlagfűvel fertőzött terület bejelentéséhez javasolt a terület beazonosítására alkalmas lehető legtöbb adat megadása. A parlagfűvel fertőzött területeket jelző lakossági bejelentések helyszíni ellenőrzése minden esetben megtörténik.

A földhivatal címe: Törökszentmiklósi Körzeti Földhivatal, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth út 123.

A földhivatalok további elérhetősége a [www.foldhivatalok.hu](http://www.foldhivatalok.hu) és a [www.kormanyhivatal.hu](http://www.kormanyhivatal.hu) honlapokon is megtalálható

Szolnok, 2012. június 29.

Tisztelettel:

Rácz Kálmán s.k.  
hivatalvezető

## LOMTALANÍTÁS

**2012. SZEPTEMBER 19.**

A Kisújszállási Városgazdálkodási Kft. **lomtalanítást** hirdet **2012. SZEPTEMBER 19-ÉRE.**

A **lomtalanítás** kiterjed a nagyobb méretű darabos hulladékokra, berendezési tárgyakra, de nem terjed ki a szabványos gyűjtőedényzetben elhelyezhető naponta képződő háztartási hulladékokra, veszélyes hulladékokra, építési törmelékre (inert hulladékokra), trágyára, lombra, autórongszra, valamint ipari, mezőgazdasági, vállalkozási tevékenységből származó hulladékokra. A lomtalanítás keretében elszállításra kihelyezett hulladékok úgy kell elhelyezni, hogy az a jármű és gyalogos forgalmat ne zavarja, a zöldterületeket és a növényzetet ne károsítsa, továbbá ne járjon baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével és a hulladékszállítás végző cég azt jól meg tudja közelíteni.

Kisújszállási Városgazdálkodási Kft.

## NYILATKOZAT

Kérjük a Polgármesteri Hivatal részére 2012. augusztus 31-éig szíveskedjen visszajuttatni!

Alulírott

név: .....

lakcím: .....

szám alatti lakos nyilatkozom, hogy Kenderes város közigazgatási területén ebet

nem tartok

Kenderes, 2012. ....

A fentiek a valóságnak megfelelnek:

.....  
nyilatkozatot tevő aláírása

Kenderes Város Polgármesteri Hivatala  
5331 Kenderes, Szent István út 56.

## NYOMTATVÁNY

az ebösszeírással kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséhez  
(az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/b.§ (1) bekezdése alapján)

1. az eb tulajdonosának
  - a) neve: .....
  - b) címe: .....
2. az ebtartó
  - a) neve: .....
  - b) lakcíme: .....
  - c) telefonszáma: .....
  - d) elektronikus levélcíme: .....
3. az eb
  - a) fajtája: .....
  - b) neme: .....
  - c) születési ideje: .....
  - d) színe: .....
  - e) hívóneve: .....
  - f) tartási helye: .....
4. a beültetett transzponder sorszáma: .....
5. a transzponder beültetésének időpontja: .....
6. a beültetést végző magánállatorvos
  - a) neve: .....
  - b) kamarai bélyegzője száma: .....
7. ivartalanított eb esetén
  - a) az ivartalanítás időpontja: .....
  - b) az ivartalanítást végző magánállatorvos  
-neve: .....
  - kamarai bélyegzője száma: .....
8. az eb oltási könyvének száma: .....
9. az oltási könyvet kiadó magánállatorvos
  - a) neve: .....
  - b) kamarai bélyegzője száma: .....
10. az eb veszzettség elleni védőoltásainak időpontja: .....
11. az eb veszzettség elleni védőoltásai során használt oltóanyag
  - a) neve: .....
  - b) gyártási száma: .....
12. az oltást végző magánállatorvos
  - a) neve: .....
  - b) kamarai bélyegzője száma: .....
13. a veszzettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státuszának
  - a) ténye: .....
  - b) időpontja: .....
14. kisállatútlevéllel rendelkező eb esetén
  - a) az útlevél száma: .....
  - b) az útlevél kiállításának időpontja: .....
  - c) az útlevelet kiállító magánállatorvos  
-neve: .....
  - kamarai bélyegzője száma: .....
15. az eb veszélyesség minősítésének tényere és időpontjára vonatkozó adat: .....
16. az elismert tenyésztő szervezet által törzskönyvezett eb esetén a származási igazolás másolata:

Dátum:

aláírás  
(az eb tulajdonosa vagy tartója)

## TISZTELT EBtartók!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B §-a alapján 2012. évtől a települési önkormányzatok ebrendészeti feladataik elvégzése érdekében, és a veszzettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel, három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végeznek, mely alapján elektronikus nyilvántartást kell vezetni az ebre és tulajdonosára vonatkozó adatokról.

A jogszabály alapján az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeírásakor köteles a meghatározott adatokat a települési, fővárosban a kerületi önkormányzat rendelkezésére bocsátani. Aki ezen kötelezettségének nem tesz eleget, állatvédelmi bírság megfizetésére kötelezhető.

Kérem, hogy a mellékelt nyomtatványok kitöltésével szíveskedjen nyilatkozni, ha az ingatlanon nem tart ebet, illetve amennyiben ebtartó, illetve eb tulajdonosa minden állatról külön nyomtatványt szükséges kitöltenie, és azokat a Polgármesteri Hivatalba (5331 Kenderes, Szent István út 56. fsz. 12. iroda) visszajuttatnia!

Azoknak, akik már bejelentették, hogy nem tartanak ebet, illetve a tulajdonukban álló állatokról nyilatkoztak, nem szükséges új nyomtatvány kitölteniük!

Azon ingatlanok esetében, ahol a tulajdonos vagy a használó nem nyilatkozott, helyszíni ellenőrzés során gyűjti be a hivatal az adatokat.

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat tartalmazzon, az ebtulajdonosok – az összeírást követően – kötelesek lesznek az adatokban bekövetkező változásokat a bejelenteni!

Kérem, hogy a bejelentéshez a szükséges dokumentumokat (eboltási bizonyítvány, kisállatútlevél stb.) szintén csatolja! Együttműködésüket tisztelettel megköszönöm.

Tisztelettel:

*Dr. Gaszparjan Karen  
jegyző*

## INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

### Szakiskola, Középiskola és Kollégium

#### LEGYEN OTT AZ I. REGIONÁLIS KENDERESI SZÁNTÓVERSENYEN!

Bármelyik gazda ingyen nevezhet szeptember 1-jéig a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium Regionális Szántóversenyére, amely 2012. szeptember 15-én kerül megrendezésre. Mindenkit szeretettel várunk, aki a földet szereti és magát a szántás művészetét. A versenyzők több kategória közül választhatnak. A legjobbak a díjakon kívül az Országos Döntőn való részvételére is jogot nyernek.

A verseny fővédnöke Dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter.

A szántóversennyel kapcsolatos bővebb információ a 06-30/420-1970-es telefonszámon kérhető. Jelentkezési lap letölthető a [www.szakiskola.hu](http://www.szakiskola.hu) honlapunkról.

Lovagolni vágyók figyelmébe ajánljuk a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium szolgáltatását! Érdeklődni az 59/328-158-as telefonszámon lehet.

A Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium eladásra hirdeti 4 db lovát. Érdeklődni a 06-30/6368-090-es telefonszámon lehet.

## KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Andrea Éva

### Móricz Zsigmond Művelődési Ház Vendégváró (rendezvények, programok)

*„A múlt erős gyökér, jelen és jövő belőle él.”  
(Bábel Balázs érsek)*

A Kisújszállási Városi Zeneiskola a következő tanévben is indít zeneoktatást a kenderesi műv. házban. Érdeklődni lehet: 328-141 vagy a műv. házban.

### MEGHÍVÓ

Kenderes Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját

**2012. augusztus 19-én (vasárnap) 18 órától**  
a Művelődési Házban megrendezésre kerülő

Szent István király tiszteletére rendezett ünnepségre.

Program:

Ünnepi műsor

Ünnepi beszédet mond Pádár Lászlóné polgármester asszony

Az új kenyér szentelése és áldásosztás

„Kenderesért” emlékérmek átadása

### TURISZTIKA



Emlékezzünk együtt vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó, felesége jószáshelyi Purgly Magdolna főmáltású asszony és fiuk ifj. Horthy Miklós kenderesi temetésének 19. évfordulóján,  
Kenderesen, 2012. szeptember 2-án.

A nap eseményei:

**10.00**

ökumenikus Istentisztelet a kenderesi református templomban, Cseh Judit református lelképásztor és Mészáros Ferenc római katolikus plébános szolgálatával

**11.30**

Zetényi Czukás Ferenc: Az utolsó küldetés – vitéz nagybányai Horthy István repülő főhadnagy utolsó repülő útja című könyvének ismertetője, a szerző által, a Horthy - kastélyban

**12.00**

emlékező beszédek, a Horthy – kastély teraszán

**13.00**

vitéz nagybányai Horthy István mellszobrának leleplezése halálának 70. évfordulója alkalmából, a Horthy – kriptá előkertjében, majd koszorúzás  
(a szobor Zetényi Czukás Ferenc felajánlása)

**14.00**

ebéd a Horthy – kastélyban

A rendezvény ideje alatt folyamatosan megtekinthető Zetényi Czukás Ferenc, Horthy István személyes tárgyaiból álló gyűjteménye, a Horthy – kastélyban.

A megemlékezést vitéz nagybányai Horthy István özvegye, gróf Edelsheim Gyulai Ilona és ifj. Horthy István is megtisztelik jelenlétükkel.

Kenderes Város Krónikája – Kiadja: Kenderes Város Önkormányzata.  
Szerkesztő: Oktatási, Kulturális, Turisztikai- és Sport Bizottság. Főszerkesztő: Mikola Istváné.  
Rovat szerkesztők: Eszteró Imréné (Ünnepok, hagyományok), Pádár Lászlóné (Önkormányzati hírek), Mikola Istváné (Portré), Király Lászlóné (Intézményi körkép), Ács Andrea Éva (Kulturális kínálat).  
ISSN 1787-0097. Megjelenik 2.000 példányban. Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft. Tel.: 06/70-45-86-999